MyHuumnanbHoe obueobpasoBaTenbHOE yYpexXaeHme
nuuen Ne9 nmeHun 3acnyXeHHoro yuntens Lwkosbl Poccnmnckon
denepaumn A.H. HeBeposa
r. Bonrorpaga

CnoXxeHue 1 BblduTaHme
OEeCATUYHbIX Apobent

YPOK MaTeEMAaTUKK, 5 Knacc

ABTtop: KycmapueBa Hatanba HukonaeBHa,
yunTesrib MaTeMaTUKu n MH(popMaTuKun




YcTHas paboTta



Ctp. 194, No1235

A(5,3)
B(5,8)

C(6,2)
D(6,6)
K(6,8)




Ctp. 195, Ne1240




KnaccHasa paborta

CnoxeHue u BblunTaHue

AEeCATUYHbLIX Opobeun




Ctp. 195, Ne1240 (a)
17m 8cmM=17,08 m;
8M 17cmM=8,17m;

4¢cm=0,04m;
15amM=1,5 Mm;




Ctp. 195, Ne1240 (0)
31 811 67xr=3,867 T;
1244xr= 1,244 T;

710xr= 0,710 T;




Ne2. Beivunucnure:
ea) 67,3-(56,83+2,37)=8,1;
D) 34,27+11,73-1,83=44 17 ;

*B)6,7-(4,2305-(0,79-0,206))=

=3,0535;
°r)4,7+(40-(27-3,06))=20,76:




CTp. 193, Ne1221

=37,6 KM/y4
Mo Teu
v__ =39 KM/\Y
Tey
- ? KM/Yy

- ? KM/Y
NPOTUB Teu
PeweHune:

4 cob

v_..=37,6 -3,9=33,7KM/Y

Mo Teu T

=y _-v_ =33,7-3,9=29,8KM/Y
Teu

npotmBTed ' cob

OTBET: cobcmeennas ckopocms menioxood
pasHa 33,7km/4, a npomue meyerus 29,8 km/4




Ctp. 192, Ne 1224
I— 7, na 4,2](|/i| , HO HA 2,3 M<

- ?m
Il — ? wu
V- 7,8m Ha 3,7y >

V— ?m

e

€ <<€

JHO Ha 1,3 m <




Ctp. 192, Ne 1224
1)7,8-3,7=4,1(m)- onuna namozo Kycka

2)7,8+1,3=9,1(m) - onuna mpemveco KycKa

3)9,1-2,3=6,8(m) - Onuna nepsozo Kycka
4)6,8-4,2=2,6(m) - Onuna 6mopo2co KycKa

3)4,1+9,1+6,8+2,6+7,8=30,4(m) —
OIUHA BCel BepesKU

Omeem: /[nuna eceu eepesxku pasna 30,4 m.




Ctp. 194, Ne 1217 (cam-HO)

Omeem: B kycke ocmanocs
25,25 m nposooa




Ctp. 196, Ne 1253

Llycmb x — macca mewka ¢ Kpynou.

Tocoa 2x — macca meuwika ¢ MyKou,

2x-/=14x — macca 7 meukos ¢ MyKou.

12x — macca 12 mewkos c kpynou,
[2x+14 x — obwasn macca epy3a

A no ycnosuio oowas macca 780 ke.

SHAYUM MOHCEM COCMABUMb YPABHEHUE.
[2x+14 x =750




Ctp. 196, Ne 1253

x=30 (k2) — macca mewika ¢ Kpynou.

2:30=60 (k2) — macca mewika ¢ MyKou,

Omeem: Macca mewka ¢ myxou — 60 ke,
a macca meuwika c kpynou — 30 ke.




8§32, N21260,

N21263, N21269




CamocmosmenvHas paboma

BapuanTNel
)x-5,2=4,9
)12,1-(x+5,8)=1,7

BapuanTNo2
12,9+x=3,5

)(-3,7)-1,8=4,7




